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1. Ergänzen Sie. 

a. Wir gratulieren .................. Eltern.
b. Er gratuliert .................. Vater.
c. Sie gratuliert .................. Kind.
d. Ihr gratuliert .................. Frau. Punkte (max. 4) ____

2. Ergänzen Sie. 

Beispiel: Die Hose gefällt ihm. (Mann)

a. Die Hose passt ................... (Schwester)
b. Das Fest gefällt ................... (Leute)
c. Das Eis schmeckt ................... (Kind)
d. Ich schenke .................. Schokolade. (Bruder) Punkte (max. 4) ____

3. Ergänzen Sie. 

Beispiel: Er besucht sie. (Freundin)

a. Ich besuche ................... (Freund)
b. Er antwortet ................... (Chef) 
c. Du isst ................... (Eis)
d. Sie bringen .................. einen Hut. (Feuerwehrmann)
e. Wir winken ................... (Großvater) 
f. Ihr helft ................... (Freunde)
g. Du bekommst ................... (Auto)
h. Sie hat .................. gewonnen. (Halskette)
i. Ich schreibe ................... (Freund)
j. Ich kenne ................... (Herr Müller) Punkte (max. 10) ____

4. Was passt nicht?

a. Fest | Bikini | Bluse | Kleid
b. Bürgermeister | Clown | Feier | Tischlerin
c. Feier | Fest | Fußballspiel | Kalender
d. Enkel | Schülerin | Halskette | Hochzeitspaar Punkte (max. 4) ____

Punkte gesamt (max. 22) ____



1. Ergänzen Sie. 

a. Wir gratulieren den Eltern.
b. Er gratuliert dem Vater.
c. Sie gratuliert dem Kind.
d. Ihr gratuliert der Frau.

2. Ergänzen Sie. 

Beispiel: Die Hose gefällt ihm. (Mann)

a. Die Hose passt ihr. (Schwester)
b. Das Fest gefällt ihnen. (Leute)
c. Das Eis schmeckt ihm. (Kind)
d. Ich schenke ihm Schokolade. (Bruder)

3. Ergänzen Sie. 

Beispiel: Er besucht sie. (Freundin)

a. Ich besuche ihn. (Freund)
b. Er antwortet ihm. (Chef) 
c. Du isst es. (Eis)
d. Sie bringen ihm einen Hut. (Feuerwehrmann)
e. Wir winken ihm. (Großvater) 
f. Ihr helft ihnen. (Freunde)
g. Du bekommst es. (Auto)
h. Sie hat sie gewonnen. (Halskette)
i. Ich schreibe ihm. (Freund)
j. Ich kenne ihn. (Herr Müller)

4. Was passt nicht?

a. Fest | Bikini | Bluse | Kleid
b. Bürgermeister | Clown | Feier | Tischlerin
c. Feier | Fest | Fußballspiel | Kalender
d. Enkel | Schülerin | Halskette | Hochzeitspaar
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